



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Ανδρέα Καραγιάννη

Πληροφορίες : 2721360773  
☎ : Αθηνών 99  
Ταχ. Διεύθυνση : Καλαμάτα • 24134

Καλαμάτα 19/03/2018

**ΠΡΟΣ**  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

**ΘΕΜΑ:** Διεξαγωγή φόρουμ αρχιτεκτονικής, από 23 – 28 Απριλίου 2018, στην Καλαμάτα

Εισήγηση

Ο Δήμαρχος του Steinach, στην επαρχία Ortenau του ομόσπονδου κρατιδίου της Βάδης-Βυρτεμβέργης της Γερμανίας και συντονιστής της ελληνογερμανικής Συνέλευσης κατ' εντολήν του Υφυπουργού Hans-Joachim Fuchtel, επισκέφτηκε το Δήμο Καλαμάτας στις 10.8.2015, 9.2.2016 και 21.5.2016 όπου αντηλλάγησαν απόψεις και συμφωνήθηκε καταρχήν η συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών αναφορικά με θέματα αρχιτεκτονικών παρεμβάσεων και ανάδειξης της ομορφιάς της Καλαμάτας, μέσω έργων που θα περιλαμβάνουν λύσεις απλές, συμβατές με την πόλη και το φυσικό περιβάλλον και όχι μεγάλου κόστους.

Στη συνέχεια ο κ. Edelmann απευθύνθηκε στο Αρχιτεκτονικό επιμελητήριο Βάδης-Βυρτεμβέργης και από κοινού πρότειναν την ανάληψη δράσεων κατά τα προαναφερόμενα, καθορίσθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του Αρχιτεκτονικού Επιμελητηρίου στην Καλαμάτα, η οποία πραγματοποιήθηκε μεταξύ 11 και 13 Ιουλίου 2016.

Κατά τη συνάντηση αυτή έγιναν διαβουλεύσεις με μηχανικούς υπηρεσιακούς παράγοντες και αρχιτέκτονες ελεύθερους επαγγελματίες και οριοθετήθηκε το αντικείμενο ενδεχόμενης συνεργασίας.

Ακολούθως από τους εκπροσώπους του επιμελητηρίου προέκυψαν απαιτήσεις, το σχετικό έγγραφό τους έλαβε αρ. πρωτ. 54978/28.12.2016, εκτός του πλαισίου της εθελοντικής και άνευ ανταλλαγμάτων προσφοράς, που είχε καθοριστεί και εξ αυτού του λόγου αναγκάστηκε ο Δήμαρχος κ. Νίκας, με το με αρ. πρωτ. 54978/16/52/4.1.2017 έγγραφό του, να διακόψει κάθε περαιτέρω συζήτηση.

Ο συντονιστής κ. Έντελμαν παρενέβη, με το με αρ. πρωτ. 4511/1.2.2017 έγγραφό του, επανέφερε τη συζήτηση στο προκαθορισμένο πλαίσιο της εθελοντικής και άνευ αμοιβής ή άλλων δικαιωμάτων συμμετοχής στο φόρουμ αρχιτεκτονικής.

Στη συνέχεια καθορίστηκε ο επιμερισμός των δαπανών, σύμφωνα με την οποία:

α) η δαπάνη των αεροπορικών εισιτηρίων μέχρι 10 ατόμων θα καλυφθούν από την ελληνογερμανική συνέλευση

β) τη δαπάνη των απαραίτητων μετακινήσεων από της αφίξεως της αντιπροσωπείας στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος μέχρι την επιστροφή της εις αυτό καθώς και της δαπάνης διαμονής και διατροφής να βαρύνουν το δήμο Καλαμάτας.

Το Αρχιτεκτονικό Επιμελητήριο Β/Β προκήρυξε διαγωνισμό μεταξύ των μελών του και την 12.02.2018 απεστάλη οριστικός κατάλογος των υποψηφίων για συμμετοχή στο φόρουμ αρχιτεκτονικής.

Με την 35/2018 απόφαση Δημάρχου, αρ. πρωτ. 6886/16.2.2018, ορίστηκε υπηρεσιακή επιτροπή για να αξιολογήσει τους υποψηφίους βάσει του βιογραφικού τους, του τομέα δραστηριοποίησης τους, της πρότερης εμπειρίας τους και να επιλέξει αυτούς που τελικά θα προσκληθούν ώστε να υπάρχουν τα εχέγγυα ότι η διεξαγωγή του φόρουμ αρχιτεκτονικής θα είναι δημιουργική και θα αποβεί επωφελής για το Δήμο Καλαμάτας.

Η επιτροπή συνεδρίασε την 28.02.2018 και ύστερα από έλεγχο των δικαιολογητικών που είχαν υποβληθεί επέλεξε να προτείνει για συμμετοχή τους

1. Kaltenbach, Markus Samuel
2. Leidenberger, Siegfried
3. Leyh, Dita
4. Österle-Kieweg, Anja
5. Perogiannakis, Georgios
6. Schuster, Matthias
7. Thomas, Ulrike
8. Kaske, Margarita

Το φόρουμ θα διεξαχθεί από 23 – 28 Απριλίου 2018. Οι προαναφερόμενοι αρχιτέκτονες μαζί με τους αρχιτέκτονες του Δήμου Καλαμάτας και την συνεπικουρία αρχιτεκτόνων ελευθέρων επαγγελματιών που έχουν μελετήσει έργα για το Δήμο Καλαμάτας, θα συγκροτήσουν κοινές ομάδες εργασίας και θα αναλάβουν τη μελέτη περιοχών της πόλης μας οι οποίες χρήζουν ανάπτυξης.

Οι αρχιτεκτονικές λύσεις και προτάσεις που θα κατατεθούν περιέρχονται στην ιδιοκτησία του Δήμου και οι συμμετέχοντες έχουν ήδη, με τη δήλωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, παραιτηθεί από οποιοδήποτε απαίτηση.

Οι δαπάνες που θα βαρύνουν το Δήμο Καλαμάτας, κατά τα συμπεφωνημένα, προεκτιμώνται, ως ακολούθως:

**ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ:** Πρόκειται για 5 διανυκτερεύσεις 8 προσκεκλημένων αρχιτεκτόνων, ήτοι 40 διανυκτερεύσεις προς ~60,00 € / διανυκτέρευση, ήτοι περίπου **2.500 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και του φόρου διαμονής.

**ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ:** Για 2 γεύματα την ημέρα 8 ατόμων επί 5 ημέρες, με εκτιμώμενο κόστος **1200,00 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

**ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:** Για τη μετακίνηση της αποστολής από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στην Καλαμάτα και την επιστροφή της εις αυτό προκύπτει εκτιμώμενη δαπάνη 2 X 500,00 € = **1000,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Για τις μετακινήσεις των ομάδων εργασίας εντός της πόλεως θα χρησιμοποιηθούν οχήματα του Δήμου Καλαμάτας, δεδομένου ότι οι συμμετέχοντες κατά την άσκηση των

καθηκόντων τους είναι «οιωνεί» υπάλληλοι του Δήμου Καλαμάτας εργαζόμενοι αμισθί προς όφελος αυτού.

**ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ:** 200,00 €

**ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ**

- I. Την έγκριση διεξαγωγής του Φόρουμ αρχιτεκτονικής στην Καλαμάτα
- II. Τη διάθεση της σχετικής πίστωσης των 4900,00 € εις βάρος του Κ.Α.006434 του προϋπολογισμού του Δήμου Καλαμάτας, Ο.Ε. 2018

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**



**Ανδρέας Ν. Καραγιάννης**